

PROCES VERBAL

Incheiat astăzi 14 decembrie 2023 în cadrul ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Holboca , județul Iași.

Sedința a fost convocată de primarul comunei Holboca prin dispoziția nr.490 din 07 decembrie 2023, cu următoarea ordine de zi :

1. Proiect de hotărâre privind delegarea serviciilor de transport public local, prin curse regulate,UAT Holboca,județul Iași(sat Valea Lungă – limită UAT Iasi).

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului Planului de școlarizare pentru anul școlar 2024-2025 aferent Scolii Gimnaziale,,Olga Sturdza,, Holboca

3.Alte probleme curente.

La ședință au fost convocați 16 consilieri și sunt prezenți 12.Lipsesc d-nii consilieri Curmei Marian, Cotea Flavius Gabriel, Ioniță Sorina Lenuța,Gociu Adrian Ionuț

Mandatul d-lui Ștefurac Gheorghe a încetat de drept înainte de expirarea duratei normale a mandatului.

De asemenea participă la ședință și delegații sătești :Grăunte Daniel,Neică Mihai Irinel ,Berezenco Dorel.

Ședința este deschisă de dl consilier Andries Corneliu – președintele de ședință,care prezintă ordinea de zi potrivit dispoziției primarului comunei Holboca nr. de convocare a CL Holboca în ședință ordinară.

Se solicită completări la ordinea de zi .

D-na Zaharia Mariana –secretarul general al comunei, propune pentru ordinea de zi următoarele proiecte de hotărâre :

- Proiect de hotărâre privind stabilire reguli pentru toaletare arbori si arbusti de pe domeniul public.

- Proiect de hotărâre privind modificarea bugetului comunei Holboca .

Dl consilier Andries Corneliu- președintele de ședință supune aprobării CL Holboca ordinea de zi ,inclusiv completările prezentate anterior.

CL Holboca aprobă cu 12 voturi pentru.

Pentru primul punct al ordinii de zi are cuvântul dl Neculai-Aurel Pamfil -primarul comunei Holboca pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind delegarea serviciilor de transport public local, prin curse regulate,UAT Holboca,județul Iași(sat Valea Lungă – limită UAT Iasi).

CL Holboca aprobă cu 12 voturi pentru.

Dl Andries Corneliu - presedintele de sedinta supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind aprobarea proiectului Planului de școlarizare pentru anul școlar 2024-2025 aferent Școlii Gimnaziale,,Olga Sturdza,, Holboca.

D-na consilier Melinte Mariana face precizarea că și unitatea școlară pe care o conduce, respectiv Scoala,, Sfena cel Mare,, Dancu a transmis o solicitare în acest sens.

Nefiind interventii CL Holboca aprobă cu 12 voturi pentru.

In continuare dl Neculai-Aurel Pamfil –primarul comunei Holboca supune aprobării CL Holboca modificarea bugetului comunei Holboca urmare comisarului de catre CJ Iasi a sumelor necesare platii salariilor pentru asistentii personali.

CL Holboca aproba cu 12 voturi pentru.

-02-

Are cuvântul d-na Zaharia Mariana–secretarul general al comunei pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind toaletarea arborilor și arbuștilor de pe spațiile verzi .

CL Holboca aproba cu 12 voturi pentru.

DI Doroftei Constantin viceprimarul comunei Holboca solicita aprobarea CL Holboca privind utilizarea sumelor obtinute din **sponsorizări**.

CL Holboca aproba cu 12 voturi pentru.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal .

Președinte sedință
Andriș Cornelia



Secretar general al comunei Holboca,
Mariana Zaharia

Se aprobă conținutul procesului verbal încheiat în ședința CL Holboca din data
___ ianuarie 2024.

Membri CL Holboca ,

Obiecții